
CRPS Re-Entry Survey Fall 2021

1. Please indicate the appropriate term that describes your role: Total 924 respondents

2. Overall, I am satisfied with the provincial government’s 2021-2022 School Year Plan for
in-school learning to resume in September of 2021 under normal conditions.

.

Strongly Agree/Agree: 64.4%
Strongly Disagree/Disagree: 31.1%
N/A: 4.5%



3. I would like CRPS to implement mandatory masking when students are inside the
school building in common areas for Grades 7-12. (This would not apply to those
individuals who have a mask exception as per CMOH Order 22-2021 or during activities
where masking is difficult, e.g. during physical activity, playing of musical instruments,
etc.).

Strongly Agree/Agree: 57.2%
Strongly Disagree/Disagree: 32.9%
N/A: 10%

4. I would like CRPS to implement mandatory masking when students are inside the
school building in common areas for Grades 4-6 (This would not apply to those
individuals who have a mask exception as per CMOH Order 22-2021 or during activities
where masking is difficult, e.g. during physical activity, playing of musical instruments,
etc.).

Strongly Agree/Agree: 56.2%
Strongly Disagree/Disagree: 28%
N/A: 15.7%



5. I would like CRPS to maintain cohorting, whenever possible, when students in Grades
7-12 are inside the school. (A cohort is defined as a group of students and staff who
remain together. The size of each cohort will depend on the physical space of the
classroom or learning setting).

Strongly Agree/Agree: 44.1%
Strongly Disagree/Disagree: 44%
N/A: 12%

6. I would like CRPS to maintain cohorting, whenever possible, when students in Grades
K-6 are inside the school. (A cohort is defined as a group of students and staff who
remain together. The size of each cohort will depend on the physical space of the
classroom or learning setting).

Strongly Agree/Agree: 56.3%
Strongly Disagree/Disagree: 31.9%
N/A: 11.8%



7. I would like extra curricular activities for Grades 7-12 to commence at the start of the
school year.

Strongly Agree/Agree: 66.8%
Strongly Disagree/Disagree: 17.5%
N/A: 15.8%

8. I would like extra curricular activities for Grades 7-12 to resume pending the
provincial review of COVID-19 measures on September 27th.

Strongly Agree/Agree: 57.2%
Strongly Disagree/Disagree: 19.9%
N/A: 22.9%


